
NAŠA SKUPNA VARNOST V CESENEM PROMETU

Bodite pozorni na
vedenje drugih

Vseh deset pravil deienzivne vožnje, nanizanih
po točkah, ni mogoče obravnavati brez medseboj-
ne povezave. Promet je pač skupek okolii&n in
dogajanj, ki se vsak trenutek med seboj preple-
tajo.

Tako se med seboj prepletajo tudi. naše »zapo-
vedi«. Če pogledamo na primer enega najnevar-
nejših elementov vožnje - prehitevanje, zahteva
ta akcija spoštovanje vseh desetih zapovedi de-
fenzivne vožnje. In če tokrat govorimo o »pozor-
nosti na vedenje drugih«, so mimogrede vpleteni
tudi drugi elementi defenzivne vožnje. Seveda bi
bilo idealno, če bi bili na cesti vedno sami. Prak-
tično pa sami niste skoraj nikoli - vedno so vozila,
ki jih srečujete, ki vozijo pred in za vami, prihaja-
jo s strani itd., ter vplivajo na vaše ukrepe.

»Defenzivna vožnja« priporoča, da se čimprej
oddaljite od »soseske«, ki je pogosto nevarna.

Zlasti pri prehitevanju je obotavljanje škodlji-
vo. V trenutkih pred odločitvijo je potrebno po-
gledati kaj počno drugi: s pogledom v vzvratnem.
ogledalu se prepričajte, da ni nikogar, ki prehite-

Va vas; s pogledom naprej, če je cesta prosta in če
vozilo pred vami že ne začenja prehitevati. Že
med tem pretaknite ročico menjalnika v nižjo
prestavo in če je vse v redu - gremo! Plin pohodi-
te odločno »do deske«, da boste kar najhitreje
zunaj nevarne cone in spet na svoji polovici ceste.

Defenzivni voznik kar se da pogosto za trenu-
tek pogleda v vzvratno ogledalo tudi, kadar sam
nima neposredne potrebe po nadziranju prometa
zadaj in skrbi, da voznikom za seboj po potrebi
olajša operacije. Tako na primer defenzivni voz-
nik, ki ga prehiteva drugo vozilo, poveča tudi
lastno varnost, če mu olajša in skrajša prehiteva-
nje z umikom k desnemu robu ceste in po potrebi
za kratek čas zmanjša hitrost. Zelo nespametno je
ravnanje voznikov, ki s svojo počasno vožnjo
ustvarjajo kolono vozil za seboj, češ kaj me briga-
jo ostali!

Avtomobilska kolona je vedno zelo nevarna,
žal ne toliko za tiste spredaj, ki so kolono »ustavi-
li«, kot za one bolj zadaj, ki bi kolono radt
»preplezali« s pospeševanjem, prehitevanjem,
vračanjem v kolono in zaviranje.

Prihodnjič: Ne zapletajte drugih v vaše mane-
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11. APRILA

Prometno
tekmovanje za i
učence OS
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Ljubija-
luVK-RudnikorganiziratradldonainoobanskotekiiH)-
vanje »Kaj veš- o prometu« za ufence osnovnih šoL za
učence srednjih $ol in sre&nje pimiirjev prometnikov.

Tekmovanje bo v sredo 11. aprila 1984 pri osnovni šoli
Oskar Kovačič (Galjevica pod pokroviteljstvom DO Av-
tomontaža, TOZD Utensilia, Ljubljana, Dolenjska ce-
sta.

Tekmovanje »Kaj veš o prometu« obsega: testiranje
na posebnih testnih polah z vprašanji o cestno prometnih
predpisih, opravi kolesa in etiki v prometu: ocenjevalno
vožnjo s kolesom po prometnih površinah; spretnostno
vožnjo s kolesom na poligonu.

Srečanje pionirjev prometnikov obsega: orientacijski
pohod; reševanje nalog s področja cestno-prometnih
predpisov; etiko v prometu; varstvo okolja; uporaba in
orientacija s pomočjo kompasa; prva pomoč; poznavanje
tradicij NOB na tem področju in streljanje z zračno
puško.

Najboljši posatnezniki prejmejo posebna odličja in
nagrade.

Najboljše šolske ekipe prejmejo kolesa, prometno ta-
blo, zračne puške in kompas.

SVET ZA PREVENTIVOIN VZGOJO V CESTNEM
PROMETU


